A
Il “ricciolo” del Vignola.
Come si disegna la voluta del capitello ionico.
- Puntare in 1 con apertura A fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 2 [punto B
- Puntare in 2 con apertura B fino ad intersecare la linea verticale passante per 3 [punto C)
- Puntare in 3 con apertura C fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 4 [punto D]
- Puntare in 4 con apertura D fino ad intersecare la linea passante per i punti 4 e 5 [punto E)
- Puntare in 5 con apertura E fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 6 [punto F)
- Puntare in 6 con apertura F fino ad intersecare la linea verticale passante per 7 [punto G)
- Puntare in 7 con apertura G fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 8 (punto H)
- Puntare in 8 con apertura H fino ad intersecare la linea passante per i punti 8 e 9 [punto ]
- Puntare in 9 con apertura | fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 10 [punto L]
- Puntare in 10 con apertura L fino ad intersecare la linea verticale passante per 11 (punto M)
- Puntare in 11 con apertura M fino ad intersecare la linea orizzontale passante per 12 (punto N)
- Puntare in 12 con apertura N fino ad incontrare I'occhio della voluta
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